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Igmanska inicijativa, pokret nevladinih organizacija BiH, Crne Gore, Hrvatske i Srbije, usmeren na 

bržu normalizaciju odnosa zemalja Dejtonskog sporazuma, pozdravlja novi pozitivan trend  u odnosima 

Republike Hrvatske i Republike Srbije promovisan kroz učestale susrete predsednika Tadića i Josipovića. 

Srdačnost ispoljena u ovim susretima i izjave koje su tom prilikom davane od strane dvojice predsednika 

ne samo da otvaraju perspektivu  poboljšanja odnosa  izmedju Beograda i Zagreba i i bržeg rešavanja 

medjusobnih otvorenih pitanja , nego i novu etapu u ukupnim odnosima u regionu sa perspektivom da 

se konačno iznadje izvorni model obnove razumevanja i poverenja na prostorima  Zapadnog Balkana. 

U ovim susretima i izjavama koje su ih pratili snažno je uočljiva spremnost Srbije i Hrvatske da se 

u medjusobnim odnosima okrene nova stranica, da se učine suštinski iskoraci u pravcu razvoja 

dobrosusedstva i regionalne saradnje. To naravno uključuje veći naglasak na rešavanje otvorenih pitanja 

iz nedavne prošlosti, ali i međusobnu podršku evropskim i evroatlantskim integracijama regiona. 

Ponuđena formula evropskog partnerstva, na osnovu istovetnih ciljeva i zajedničkih vrednosti  

omogućava suštinski dijalog u traganju za održivim dugoročnim rešenjima za otvorena pitanja na bazi 

pravde i pravednosti i to  je pravac koji bi po oceni Igmanske inicijative trebao da se prenese i na druge 

države u regionu.  Saradnja na bazi evropskih vrednosti vodi transparentnim, predvidljivim, održivim i 

stabilnim odnosima. U tom smislu Igmanska inicijativa podstiče i zagovara, bilateralni i regionalni dijalog 

na osnovama evropskog partnerstva između svih država u regionu i istovremeno, poziva političke aktere, 

javnost, nevladine organizacije  i medije u regionu da podrže ovakav novi trend, kako u odnosima 

izmedju Srbije i Hrvatske, tako i izmedju svih država u regionu.  
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